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Corrigé de I'exercice 1

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A=5V112 +4v28 — V63 B =12 x V48 x V27
A=5V16 x VT +4Vax VT -V x V7 B =V4xV3xV16 x V3xV9x3
A=5x4xVT+4x2xVT—1x3xV7 B=2xV3x4xV3x3xV3
A=20VT+8VT-3V7 B:24><(\/§)2><\/§
A =257 B=24x3x3

B=T72V3

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

0= (2v2+55) D=(4v2-3v7)’
02(2\/5)2+2x2\/§x5\/5+(5x/3)2 D:(4\/§)2—2x4\/§x3\f7+(3\f7)2
C=4x24+20vV10+25x5 D=16x2-24vV14+9x 7

C =133 +20V10 D =95—2414

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

E=(3-2V6)(3+2V6) #3290
) 6 /160
2
E:3—(2\/§) F_32><\/§><m
E=9—-4x6 6 x /16 x A A0
9
E=_15 F:36><X43
F=4

Corrigé de I'exercice 2

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A = —4+/40 + 5160 + 590 B =8 x V18 x /32
A= —4vV4x V10 +5v16 x V10 +5v9 x V10 B =V4xV2xV9%xV2xv16 x V2
A= -4x2xV10+5%x4xV10+5 x 3 x V10 B=2xV2x3xV2x4x2

2
A= —810 + 2010 + 15 V10 B:24><(\/§) X \/2
A =27v10 B=24x%x2x+2
B = 482

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.
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:(2f—4f) D:(2\/5+4\/§)2

C =2 )_2><2\/§><4\/5+(4\/3)2 D:(Q\/5)2+2x2\/3><4\/§+(4\/§)2
C=4x2-16V10+16 x 5 D=4x5+16v15+16 x 3

C =88 —16V10 D =68+16v15

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

= (4+3v10) (4 - 3V10) 2TV
) 6/27
2
E:4_(3\/ﬁ) F_27><\/4_l><)/§
E=16—-9x 10 6 xVOx A3
E— _74 :267><32
X
F=3

Corrigé de I'exercice 3

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

= V28 —3V112 + 463 B =48 x V12 x V27
VA X VT —3V16 x VT +4V9 x V7 B =16 x V3 x V4 x V3x VI x3
A=-1x2xV7T—3x4xVT+4x3xV7 B=4xV3x2xV3x3xV3
A= —2VT—12V7 +12V7 B:24><(\/§)2><x/§
A=-2V7 B=24x3x3
B =723

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

= (2v10-v7)’ D= (4v7-3V3)

:(2\/1—0)2—2x2\/1—0xﬁ+ﬁ2 D:(4\f7)2—2x4ﬁx3\/§+(3\/§)2
C=4x10-4V70+1x7 D=16x7—-24v14+9 x 2
C=47—-4V70 D =130 — 2414

»3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

= (3-35) (3+3V5)
E=32— (3\/5)2
E=9-9x5

E=-36
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F:48\/E
9+/80

F:48><\/§><)%
9 x V16 x /5

48 x 3
F =

9x4
F=4
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